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CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D´ÁGUA DAS FLORES

AV. RUI BARBOSA, 577 – CENTRO – FONE (082) 623.1558

CNPJ - Nº 03.022.751/0001-05

Email: cmodflores@gmail.com
Ata da Sessão Ordinária do dia 07.11.2025 da Câmara Municipal.

Ata da 35ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos sete dias do mês de novembro do ano de 2025, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador José Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente pediu que todos ficassem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 2ª Secretária da Casa Vereadora Jozélia Cavalcante para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Célio Ribeiro Alves, Jozélia Vieira Cavalcante, Evandro Alves Machado, Diego Barros dos Santos, José Cícero da Cruz, Jivaneide Barbosa Alcantara, Ana Carolina Silva Queiroz, João Rodrigues dos Santos Filho, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; EXPEDIENTE: Inicialmente, foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresentou as correspondências dirigidas a Casa; O oficio de n°845.2025 de autoria do Prefeito José Luiz Vasconcellos dos Anjos, onde comunica a Casa que entre os dias 10 a 24.11.2025 estará de viagem, mis sem prejuízos das funções e atribuições inerentes ao cargo de Chefe do Poder Executivo; E o certificado de aprovação do Instituto Totum de desenvolvimento e gestão empresarial do Vereador Evandro Machado, o qual foi aprovado na certificação de Profissional da Secretaria de Previdência – SPREV; Pediu a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Dando continuidade, o Presidente, apresentou para leitura e votação o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei nº 015.2025  que cria, no âmbito da Câmara Municipal de Olho d’Água das Flores, a Galeria dos Ex-Conselheiros Tutelares que se tornaram Vereadores, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Jozélia Cavalcante; E o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, referente aos Projetos de Decreto Legislativo, o de n° 03.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL ao Sr. Gildimar Gulherme da Silva, de autoria da Vereadora Jozélia Cavalcante; E o de n° 04.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL ao Sr. Andrey Luiz Vieira Cavalcante, de autoria da Vereadora Ana Carolina; Pediu a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres acima para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente colocou o Parecer da comissão de constituição, justiça e redação final, referente ao Projeto de Lei nº 15.2025 de autoria da Vereadora Jozélia Cavalcante em discursão e depois em votação; Consultado o plenário, o Presidente declarou o parecer referente ao Projeto de Lei n° 15.2025 de autoria da Vereadora Jozélia aprovado por unanimidade; A seguir, o Presidente colocou o parecer da comissão de constituição, justiça e redação final, referente aos Projetos de Decreto Legislativo, de nº 03.2025 de autoria da Vereadora Jozélia Cavalcante e o de n° 04.2025 de autoria da Vereadora Ana Carolina em discursão e depois em votação; Consultado o plenário, o Presidente declarou os pareceres referente aos Projetos de Decretos n° 03 e 04.2025 aprovados por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresentou sete Projetos de Decreto Legislativo, os de n°s 05, 06 e 07.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL a Sra. Magda de Mendonça Lima Machado, a Sra. Jozélia Cavalcante e ao Sr. Antônio Albuquerque Melo, os três de sua autoria; Os de n°s 08 e 09.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL ao Sr. Clébson Alves de Noronha e ao Sr. Robson Wilke Rodrigues Soares, e o de n° 10.2025 que concede a comenda Ângelo de Abreu, insígnia maior do município a Sra. Divone Sales de Alencar Diniz, os três de autoria do Vereador Célio Ribeiro; E o de n° 11.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL ao Sr. Altamiro Gonçalves, de autoria do Vereador Cícero Cruz; Pediu a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminhou todos os projetos de decreto legislativo acima a comissão de constituição, justiça e redação final para analise e posterior apreciação; Dando continuidade, o Presidente apresentou três requerimentos, o de n° 01.2025 que requereu à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” ao Sr. Eder Alves Barros, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como ex-Conselheiro Tutelar deste município, de autoria do Vereador Manoel Messias; O de n° 02.2025 que requereu à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” a Sra. Meroly Magre da Silva Rodrigues, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como Conselheira Tutelar deste município, de autoria do Vereador Evandro Machado; E o de n° 01.2025 que requereu a realização de uma audiência pública nesta Casa Legislativa, a ser marcada ainda neste mês de novembro, com a presença de técnicos da área, a fim de explanar detalhadamente o referido projeto e esclarecer eventuais dúvidas quanto ao seu conteúdo, de autoria da Comissão de finanças, orçamento e fiscalização; Pediu a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente informa que a audiência solicitada pela comissão de finanças será marcada; Na ordem do dia, o Presidente, colocou em discursão e depois em votação o Projeto de Lei n° 15.2025 de autoria da Vereadora Jozélia Cavalcante; Consultado o plenário, o Presidente declarou o Projeto de Lei 015.2025 aprovado por unanimidade; Em seguida, o Presidente colocou em discursão e depois em votação os Projeto de Decreto Legislativo n°s 03 e 04.2025 de autoria das Vereadoras Jozélia Cavalcante e Ana Carolina respectivamente;  Consultado o plenário, o Presidente declarou os Projeto de Decreto Legislativo n°s 03 e 04.2025 de autoria das Vereadoras Jozélia Cavalcante e Ana Carolina aprovada por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente agradeceu a presença de todos a sessão, e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declarou encerrada a sessão da Câmara municipal”; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 07 de novembro de 2025. 
